
 

DEKRET 
 

OB OSMEM STOLETJU SMRTI SV. FRANČIŠKA ASIŠKEGA – RAZGLASITEV 
POSEBNEGA JUBILEJNEGA LETA S PRIPADAJOČIMI POPOLNIMI ODPUSTKI 

 
“Ohranite spomin na našega očeta in brata Frančiška, v slavo in čast Tistemu, ki ga je naredil 

velikega med ljudmi in ga povzdignil med angeli. Molite zanj, kakor je sam prosil pred svojo 

smrtjo, in molite k njemu, da Bog lahko z njim deli svojo sveto milost.”1 

 
Medtem ko so sadovi milosti rednega jubilejnega leta 2025, v katerem smo bili vsi 
spodbujeni, da postanemo romarji upanja, ki ne razočara, še vedno aktualni in 
učinkoviti (prim. Rim 5,5), se k temu kot idejna nadaljevanja doda nova priložnost za 
veselje in posvečevanje: osmo stoletje srečnega prehoda (transitusa) sv. Frančiška 
Asiškega iz zemeljskega življenja v njegovo nebeško domovino (3. oktober 1226). 
 
V zadnjih letih so se zgodili tudi drugi pomembni jubileji, povezani s Frančiškovim 
življenjem in deli: 1223 – ustvaritev prvih jaslic v Grecciu; 1224 – stigmatična izkušnja 
na gori La Verna, skoraj novem Kalvarijskem prizorišču, dve leti pred njegovo smrtjo; 
1225 – kompozicija Hvalnice stvarstva, himne sveti lepoti stvarstva. 
 
Leto 2026 bo tako pomenilo vrhunec in izpolnitev vseh preteklih praznovanj: to bo Leto 
sv. Frančiška, v katerem bomo vsi poklicani, da po zgledu serafskega patriarha 
postanemo sveti v sodobnem svetu. 
 
Čeprav pod nebom ljudem ni dano nobeno drugo ime, razen ime Jezusa Kristusa, 
Odrešenika človeštva (prim. Apd 4,12), je res enako izjemno, da je prav v 12. in 13. 
stoletju – v času t.i. svetih vojn, popuščanja morale, nerazumljenega verskega 
navdušenja – “sonce zasvetilo svetu”2: Frančišek, ki je iz bogatega trgovčevega sina postal 
ubog in ponižen, resnična Kristusova podoba na zemlji, prinašajoč svetu otipljive 
primere evangeljskega življenja in pravo sliko krščanske popolnosti. 

 

1 Pismo brata Elija vsem provincam reda, ob smrti sv. Frančiška, 7 (FF 311). 
2 Dante Alighieri, Božanska komedija, Raj, XI, 50. 
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Naše lastno obdobje – obdobje, v katerem je krščanska dobrota pogosto opešala, kjer se 
nevednost širi kot nemoralnost, kjer mnogi bolj kot medsebojnemu spoštovanju med 
narodi dajejo prednost sebičnim interesom, kjer virtualna realnost pogosto prevladuje 
nad resničnim življenjem in kjer je mir negotov in oddaljen – prav tako kliče k temu, da 
po zgledu Frančiška – posnemamo Kristusa in ne spodnašamo namenov nedavnega 
Svetega leta, temveč naj se upanje, ki nas je vodilo kot romarje, spremeni v gorečnost in 
živo ljubezen do bližnjega. 
 
“Po tem hočem spoznati, ali ljubiš Gospoda in mene, njegovega in tvojega služabnika, če boš delal 

tole: da bi ne bilo nikoli nobenega brata na svetu, ki bi se pregrešil, kolikor bi se največ pre-grešiti 

mogel, pa bi potem, ko bi se ozrl v tvoje oči in iskal v njih usmiljenje, odšel, ne da bi se ga ti 

usmilil.”3 

 
S temi izjemnimi besedami, zapisanimi v pismu ministru, sveti Frančišek ne le deli 
tolažbo in nasvet anonimnemu bratu, temveč predvsem oriše in poudarja temeljni 
koncept usmiljenja, ki je neločljivo povezan s konceptom odpuščanja in odpustka. In 
prav odpustek, znani »asiški odpustek« ali »porcijunkulski odpustek«, je papež Honorij 
III. z izjemnim privilegijem, ki ga je neposredno podelil Frančišku in tistim, ki so po 
spovedi in obhajilu 2. avgusta obiskali starodavno cerkvico v bližini Assisija, zgrajeno 
800 let prej na »majhnem koščku zemlje« (od tod ime Porcijunkula). 
 
Z enakim velikodušnim navdušenjem in veseljem, ki ga je svetnik, ko je videl, da je 
Kristusov namestnik uslišal njegovo molitev, izžareval na množico, prisotno pri 
posvetitvi Porcijunkule, ko je oznanjal podeljeno milost, njegova svetost papež Leon 
XIV., minister naše vere in našega veselja, določa, da se od 10. januarja 2026, ki sovpada 
z zaključkom rednega jubileja, do 10. januarja 2027 razglasi posebno leto svetega 
Frančiška, v katerem lahko vsak verni kristjan, po zgledu svetnika iz Assisija, sam 
postane vzor svetosti življenja in stalna priča miru. 
 
Za popolnejšo dosego navedenih namenov Apostolska penitenciarija s tem odlokom, 
izdanim v skladu z voljo vrhovnega papeža, ob letu svetega Frančiška, podeljuje 
popolni odpustek pod običajnimi pogoji (zakramentalna spoved, evharistično obhajilo 
in molitev po namenih svetega očeta), ki se uporablja tudi za duše v vicah: 
1) članom: 
- Frančiškove družine prvega, drugega in tretjega reda, redovnega in svetnega; 

 

3 Sv. Frančišek Asiški, Pismo ministru, 9 (FF 235) 
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- ustanov posvečenega življenja, družb apostolskega življenja in javnih ali zasebnih 
združenj vernikov, moških in ženskih, ki spoštujejo Vodilo svetega Frančiška ali se 
navdihujejo nad njegovo duhovnostjo ali kakor koli ohranjajo njegovo karizmo; 
2) vsem vernikom brez razlike, ki se bodo z duhom, odmaknjenim od greha, udeležili 
leta svetega Frančiška tako, da bodo kot romanje obiskali katero koli frančiškovsko 
samostansko cerkev ali bogoslužni kraj kjer koli na svetu, posvečen svetemu Frančišku 
ali povezan z njim iz kakršnega koli razloga, in tam pobožno sledili jubilejnim obredom 
ali preživeli vsaj primerno obdobje v pobožni meditaciji in molili k Bogu, da bi se po 
zgledu svetega Frančiška v njihovih srcih prebudili občutki krščanske ljubezni do 
drugih in pristne želje sloge in miru med ljudmi, ki bi se zaključili z Očenašem, 
Veroizpovedjo in prošnjami k blaženi Devici Mariji, svetemu Frančišku Asiškemu, sveti 
Klari in vsem svetnikom Frančiškove družine. 
 
Starejši, bolni in tisti, ki zanje skrbijo, pa tudi vsi, ki zaradi resnih razlogov ne morejo 
zapustiti svojih domov, lahko še vedno prejmejo popolni odpustek, če niso navezani na 
greh in nameravajo čim prej izpolniti tri običajne pogoje. Duhovno se lahko pridružijo 
jubilejnim praznovanjem leta svetega Frančiška in usmiljenemu Bogu darujejo svoje 
molitve, bolečine ali trpljenje svojega življenja. 
 
Da bi olajšali to priložnost za prejem božje milosti po moči ključev Cerkve, ta 
penitenciarija odločno prosi vse duhovnike, redovne in svetne, ki imajo ustrezne 
sposobnosti, da se s pripravljenostjo, velikodušnostjo in usmiljenim duhom dajo na 
voljo za obhajanje zakramenta sprave. 
 
Ta odlok velja za leto svetega Frančiška, ne glede na kakršne koli nasprotne določbe. 
 
 
Dano v Rimu, s sedeža Apostolske penitenciarije, 10. januarja 2026, na predvečer 
praznika Gospodovega krsta. 
 
 
L. + S. 
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